

# 们心里,从来没有离开过……

## 访 打通了晚报记者的电话

千万别登我的正面照片”  
的全都是“送水哥”的背影  
会也不想透露他任何信息”  
过图片传递给读者”

在郑州市中州大道沿线立交桥下的几个农民工聚集点,有人悄悄地设立了饮水点,常年给农民工提供纯净水。几年来,人们只是看见过他的背影,却始终不知他是谁。6月20日,新华社播发了记者采写的题为《义士送水隐身数载 农民工“茶棚”润人心》的报道。在郑州引起关注,许多市民和农民工想了解神秘“送水人”背后的故事,想知道他是谁,来自哪里?



### 新华社昨日发的稿子中有个细节

做绿化生意的他,因没有太多关系,很长时间没接到活儿了  
前不久,他向一个老板要账时

## 那位老板看了《郑州晚报》,猜出送水人可能是他 说:“人家有钱才做善事,你说你吃了上顿没下顿的,真行呀!”

### 记者终于看到这个身影

7月14日是“初伏”头一天,郑州又是酷热的天气。上午9点,记者再次来到在中州大道和郑汴路交叉口的立交桥下,终于看到了这个身影,他从一辆黑色的旧捷达车上把几桶纯净水放到饮水机旁后,就匆匆驾车离开。

记者驱车尾随送水人,在郑东新区一个

小区的地下停车场见到了正在从车上搬空水桶的李先生。

走进李先生的家里,看到了厨房里摆放了十几个水桶,一台纯净水机器正在嗡嗡地工作,每20分钟可出一桶纯净水。客厅里,没有沙发、空调和电视机,地上还放着一箱方便面,橱柜上放着当天食用的馒头和咸菜。

“你天天送水要花不少钱吧?”记者问。

“花钱的地方多,这台纯净水机换一次膜就要好几百块钱,送水用的旧捷达车后备厢都坏了很久了还没有修,等挣了钱再说吧,有了机器,就是每月的水电费比人家多点。”他说话有点腼腆,给记者接来一杯可口的纯净水。

3年前,他花了几千元买了一台纯净水机器,除了自己家饮用外,还给桥下的农民工送水。他说,自己只想悄悄地做一点事,不想张扬。他一边换桶装水,一边和记者聊天,他的家人也成了他制作纯净水的帮手,不停地倒换着水桶。



李先生家厨房放的馒头和咸菜。

### “千万别说我的名字,也别说是哪里人”

今年50岁的李先生,一口郑州郊县的口音,但他不愿意说出自己是哪里人。

李先生说,他也是一名农民工,知道农民工在外打工的不易。十几年前,他跟着家里人到郑州卖树苗,后来给别人打工,现在自己在郑州做点绿化生意。现在生意不好做,自己因没有太多关系,已经很长时间没有接到活干了。

前不久,他向一个老板要账时,那位老板看了《郑州晚报》猜出送水人可能是他,就说:“人家有钱才做善事,你说你吃了上顿没下顿的,真行呀!”

记者告诉李先生说,不少农民工还以为你是发财的老板,他笑着说:“我要是老板呀,我就不光多弄几个送水点,我还想建一个养老院。”

他再三叮嘱记者:“送水的事儿说说就行了,谁干的并不重要,千万别说我的名字,也别说是哪里人。”

因此,记者在文中称好心的农民工送水人为“李先生”。

上午11点30分,李先生又来到东风路立交桥下,把6桶水放在饮水机边上,消失在人群中。  
据新华社电

A04、A05版图片均据新华社



## 『金星品牌·我最信赖』有奖征文

征文内容: 1、我对“金星”啤酒的印象,包括接触、感悟等(谈感受,讲故事); 2、领略金星在河南发展的履痕,展望其未来,以及寄语“金星”。3、题材不限,征文每篇1000字以内。

活动规则与奖项设置: 1、每月评选1次,评出优秀稿件1-2篇,在《郑州晚报》刊登; 2、“故事之星”奖,奖品为精美音乐手机1部; 3、优胜奖20名,奖品为精美纪念品1份。

投稿方式: 1、邮寄: 郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅名酒工作室。(请注明【“金星啤酒我最喜爱的啤酒品牌”投稿】)。  
2、Email: 16321100@qq.com。咨询电话: 0371-67655740

## 金星啤酒 爱的味道

文/鲁豫

我珍藏着一张金星啤酒的标签,因为它见证了我和他的一段浪漫爱情。

5年前大学毕业前一天,我打开书本突然发现里面夹了一张用金星啤酒标签折叠的便条,上面写着:“我们交个朋友吧,如你不反对,今晚请到××餐厅见面……”。从那雄浑的字迹,我立即明白是他。

打那以后,我便和他开始了约会,但去的最多的还是那家餐厅。他告诉我,他喜欢喝金星啤酒,喜欢品尝金星新一代啤酒那种发酵的芳香。本来不习惯饮酒的我,偶尔也端上杯子呷上小口,那种金星啤酒特有的味,让我因为他慢慢的变得适应,成了一种憧憬。几口酒下肚,我们的话题随着酒精的刺激开始天马行空的转换,从文学到时事,从考研到家常,从性格到理想……

我渐渐喜欢上了金星啤酒,对它产生了一种特殊的好感。

毕业后他去了外地工作,而我留在郑州做了一名公务员。他经常给我写信,信里提到我,提到他最喜欢喝的金星啤酒。他在信里说,当地的啤酒很多,可就是喝不习惯,都不如老家的金星啤酒好喝。每每这时,我就想起那张让人留念的金星啤酒标签,我告诉他,我至今还珍藏着那张初恋时的金星啤酒标签。

他回郑州的日子里便约我在那家餐厅见面,重温着那种纯真美好的恋情。每次见面他总会点一瓶金星啤酒,满满地倒上两杯,我们两个人喝。顷刻,酒杯呈透明的金黄色,澄清透明,散发出诱人的香味。轻轻抿上一口,味蕾上的感受醇厚而细腻,咂咂嘴,回味无穷。我们静静品尝着,回味着,那种感觉,美妙极了。

在金星啤酒的牵线下,我和他相知、相恋,体味幸福、快乐和温暖。

在金星啤酒的见证下,我和他相爱、相守,组建成一个美满的家庭。

2年后,我们结了婚,婚宴上,用的是金星啤酒;

1年前,我们生了孩子,在孩子的满月酒席上,依然用的是金星啤酒。

金星啤酒,已经融入我们的爱情、婚姻生活,成了我们的知己。

每当回想起那段难忘时光,我们都会从心里深深地感谢金星啤酒,正是它,让我们收获爱情。我将永远把金星啤酒的标签,珍藏在心底,作为我们爱情的见证!